
Отчет по результатам анкетирования обучающихся о 

состоянии и оснащенности учебных площадей 

Количество респондентов: 156 человек 

Дата проведения: уточняется 

Цель опроса: выявить степень удовлетворенности студентов условиями учебного 

процесса и учебной инфраструктурой колледжа. 

 

1. Пол респондентов 

• Женский: 99 человек (63,5%) 

• Мужской: 57 человек (36,5%) 

 

 

2. Специальность 

Специальность 
Кол-

во 
% 

230109 "Программное обеспечение вычислительной техники и 

автоматизированных систем" 
53 34,0% 

100105 "Организация обслуживания в гостиницах и туристических 

комплексах" 
26 16,7% 

050303 "Иностранный язык" 25 16,0% 

080110 "Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)" 20 12,8% 

050709 "Преподавание в начальных классах" 19 12,2% 

190701 "Организация перевозок и управление на автотранспорте" 9 5,8% 

050704 "Дошкольное образование" 4 2,6% 

050721 "Физическая культура" 0 0% 

   



Специальность 
Кол-

во 
% 

 
 

3. Общее впечатление об учебных площадях 

• "Нравится атмосфера, созданы удобные условия для учебы и общения" — 81 

(51,9%) 

• "Обычные условия, ничего особенного, но и не плохо" — 69 (44,2%) 

• "Инфраструктура оставляет желать лучшего" — 6 (3,9%) 

 

 

4. Соответствие учебных площадей ожиданиям 

• Полностью доволен — 55 (35,3%) 

• В целом соответствуют, но можно улучшить — 86 (55,1%) 

• Не соответствуют ожиданиям — 6 (3,8%) 

• Затрудняюсь ответить — 9 (5,8%) 



 

 

5. Состояние лабораторий и аудиторий 

• Отличное, соответствуют современным требованиям — 76 (48,7%) 

• Хорошее, есть незначительные недостатки — 63 (40,4%) 

• Неудовлетворительное — 7 (4,5%) 

• Затрудняюсь ответить — 10 (6,4%) 

 

 

6. Оценка специализированных помещений 

• Отличное оборудование — 64 (41%) 

• Хорошие условия, но есть ограничения — 51 (32,7%) 

• Удовлетворительно, есть недостатки — 24 (15,4%) 

• Неудовлетворительно — 5 (3,2%) 

• Затрудняюсь ответить — 12 (7,7%) 



 

 

7. Удобство библиотечных помещений 

• Отличный уровень комфорта — 56 (35,9%) 

• Хороший уровень — 48 (30,8%) 

• Удовлетворяют базовым требованиям — 12 (7,7%) 

• Низкий уровень удобства — 5 (3,2%) 

• Нет опыта посещения — 35 (22,4%) 

 

 

8. Возможности для самостоятельной работы 

(можно выбрать несколько вариантов, поэтому сумма > 100%) 

• Доступ к библиотеке — 54 (34,6%) 

• Электронные ресурсы — 38 (24,4%) 

• Компьютеры и ПО — 33 (21,2%) 

• Консультации преподавателей — 20 (12,8%) 



• Нет возможностей — 11 (7,1%) 

 

 

9. Зоны для самостоятельной работы 

• Отлично оборудованы, свободный доступ — 90 (57,7%) 

• Отлично оборудованы, но доступ ограничен — 25 (16%) 

• Не оборудованы, доступ ограничен — 11 (7,1%) 

• Затрудняюсь ответить — 30 (19,2%) 

 

 

10. Доступность для людей с ограниченными возможностями 

• Полностью адаптированы — 79 (50,6%) 

• Есть пандусы, платформы и пр. — 38 (24,4%) 

• Частично адаптированы — 26 (16,7%) 

• Нет адаптации — 5 (3,2%) 

• Не могу оценить — 24 (15,4%) 



 

11. Предложения по улучшению 

Большинство респондентов не высказали конкретных предложений. Среди часто 

встречающихся ответов: 

• "Нет", "Нету", "Не знаю", "Все отлично". 

 

Выводы: 

• Большинство студентов удовлетворены учебными площадями, состоянием 

аудиторий, библиотек и специализированных помещений. 

• Основные недостатки касаются: 

o ограниченного доступа к некоторым ресурсам, 

o необходимости модернизации части оборудования, 

o частичной адаптации условий для маломобильных студентов. 

• Больше половины респондентов считают колледж комфортным и современным, 

что говорит о хорошем уровне материально-технической базы. 

 

Рекомендации: 

1. Усилить меры по обеспечению доступности всех помещений для лиц с 

ограниченными возможностями. 

2. Расширить возможности самостоятельной работы студентов: увеличить количество 

компьютеров, улучшить доступ к электронным ресурсам. 
3. Продолжить обновление материально-технической базы: мультимедийное 

оборудование, мебель, освещение. 

4. Провести дополнительный опрос по библиотечному обслуживанию и цифровым 

образовательным ресурсам 


